
 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ  СТРУКТУРНИЙ  ПІДРОЗДІЛ                  

«ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА» 

   ПРОТОКОЛ  

22.05.2024                                     Шевченкове                                             № 11  

засідання  чергової  педагогічної ради  

Голова - Сергій  Шеремет  

Секретар - Любов  Яворська  
 

Загальна кількість педпрацівників – 28 осіб 

Присутні на педагогічній раді – 27 осіб 
                                                                                          

Порядок  денний: 

1.Стан викладання дисциплін загальноосвітньої  підготовки: 

1.1 «Фізична культура» та «Фізичне виховання» 

1.2 «Математика», «Вища математика» 

1.3 «Економічна теорія»      

       Інформує: Кучерява К.М., члени ОМК 
 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: Кучеряву К.М. – голову циклової комісії дисциплін загальноосвітньої 

підготовки, яка доповіла про стан викладання дисциплін загальноосвітньої 

підготовки: «Фізична культура» та «Фізичне виховання»,   «Математика», «Вища 

математика»,  «Економічна теорія» викладачами Бардадимом І.М., Лисаком В.А., 

Бойком В.П., Лебідем М.І. (див. додаток 1 до протоколу №11).  http://surl.li/tynhn  
 

ВИСТУПИВ: Яворська Л. А.– завідувач методичним кабінетом, яка 

проаналізувала стан викладання дисциплін «Фізична культура» та «Фізичне 

виховання»,   «Математика» та «Вища математика»,  «Економічна теорія». 

Наголосила на необхідності гурткової роботи для поглиблення знань з 

дисциплін, що  дозволить підвищити якість знань. 
 

ВИСТУПИВ: Бабушко С.В. – завідувач відділення «Механіки і транспорту» 

звернув увагу на якість успішності з дисциплін стан викладання яких вивчався, а 

також підготовку до національного мультипредметного тесту (див. додаток 2 до 

протоколу №11).  http://surl.li/tynja  
 

ВИСТУПИЛА: Павлова Л.О. – соціальний педагог, яка звернула увагу на 

проведення фізичної культури та виховання, пропаганди спорту, залучення 

здобувачів освіти до проведення спортивно-масових заходів. Вказала на 

позитивні моменти та озвучила зауваження щодо  організації місць проведення 

спортивних занять та заходів. 
 

http://surl.li/tynhn
http://surl.li/tynja


ВИСТУПИВ: Ільченко В.Д. – класний керівник групи 12А звернувся до 

керівників фізичного виховання щодо активізації  проведення спортивно-

масових загальноколеджанських заходів з залученням більшої кількості 

студентів та частішим їх проведенням. 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Активізувати роботу по проведенню відкритих занять з використанням 

інтерактивних технологій навчання.   

                     ІІ семестр                            викладачі 

2. Прийняти участь у конкурсі «Моє краще заняття» 

                     ІІ семестр                            Кучерява К.М., викладачі 

3. Активізувати роботу по проведенню спортивних заходів. 

                     ІІ семестр                             викладачі фізичного виховання 

4. Урізноманітнювати  методи  проведення занять  гуртків. 

                   Постійно                                завідувачі кабінетів та лабораторій 

Голосували: «За» - 27 осіб 

                      «Проти» - 0  осіб  

                      «Утримались» - 0 осіб     

 

Голова педагогічної ради                   Сергій  ШЕРЕМЕТ  

                            Секретар                   Любов  ЯВОРСЬКА          


